
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Зарплата у 875 тисяч та нова квартира: як змінилися статки гендиректорки Нововолинської ПМСД Ольги Попіки

Генеральна директорка КНП «Нововолинський центр первинної медико-санітарної
допомоги» Ольга Попіка відзвітувала про свої статки за 2025-тий рік. Згідно з
декларацією, рік став фінансово успішним для сім’ї керівниці: від значного підвищення
рівня оплати праці до придбання нової нерухомості.

Журналісти продовжують моніторинг майнового стану керівників комунальних
підприємств Прибужжя в межах серії публікацій про доходи посадовців. Цього разу у
фокусі уваги – декларація за 2025-й рік Ольги Попіки.

Зарплата: +11 тисяч щомісяця «чистими»

Згідно з даними НАЗК, доходи Ольги Попіки за основним місцем роботи помітно
зросли. За 2025-тий рік на посаді гендиректорки заробила 875 264 грн (включаючи
податки).

Для порівняння: у 2024-му році: зарплата складала 675 272 грн (близько 45 000 грн/
міс «на руки»). У 2025-му році: середня виплата «чистими» становить уже близько 56
000 грн/міс.

Цікаво, що Ольга Олександрівна не обмежується лише адміністративною роботою.
Вона працює за сумісництвом у Центрі ПМСД як лікар загальної практики та лікар-
психотерапевт. Щоправда, конкретний розмір винагороди за ці додаткові посади в
декларації окремо не виділено. Ймовірно, загальний розмір оплати праці охоплює і
основну роботу, і роботу за сумісництвом.

Нерухомість: поповнення у родині
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Найбільшою зміною у майновому стані родини стала купівля квартири наприкінці
року.

28-го листопада 2025-го року чоловік посадовиці, Геннадій Попіка, став власником
квартири площею 70,2 м². Вартість об’єкта на дату набуття права власності вказана у
розмірі 1 мільйон 105 тисяч гривень грн.

Окрім нової оселі, у власності чоловіка залишається квартира площею 31 м² (набута
ще у 2002 році) та 75% частки квартири площею 43,5 м² (спільна власність з
Ларисою Попікою). Сама ж очільниця Центру ПМСД власної нерухомості, згідно з
декларацією, не володіє.

Страховий бізнес «по-сімейному»

Цікавою особливістю декларації родини Попік є активна співпраця зі страховими
компаніями (ПрАТ «СК «ТАС», ТОВ «Еулайф Груп»). Це не лише виплати, а й отримання
«додаткового блага» та навіть заробітна плата.

Чоловік Геннадій Попіка окрім пенсії  у розмірі 147,7 тис. грн на рік та доходу від
підприємництва  у розмірі 308,5 тис. грн, отримав понад 123 тис. грн страхових
виплат від Фонду соцстраху та невеликі бонуси від «Еулайф Груп».

Син Юрій Попіка, працюючи у ТОВ «СМ КВІН», також має роботу за сумісництвом у
ТОВ «Еулайф Груп», де заробив 41 332 грн та отримав 6 317 грн бонусів.

Донька, Юлія Попіка, працюючи секретарем судового засідання, отримала 35 959
грн страхових виплат від СК «ТАС».

До того ж, троє членів родини (Ольга, Геннадій та Юлія) скористалися Програмою
державної допомоги «Зимова єПідтримка» у розмірі 1000 грн. 

Згідно інформації з її соцмереж відомо, що Ольга Попіка є активним страховиком.
Але оплати за цю діяльність в декларації не зазначено.

Готівка та транспорт: стабільна відсутність

Попри солідні доходи та придбання нерухомості, у розділі «Грошові активи»
порожньо, родина не декларує готівкових збережень. Раніше, у 2024-му році було
задекларовано 37 тисяч 800 доларів, за які, ймовірно, родина придбала квартиру. 

При цьому у членів сім’ї відкриті 8 рахунків у чотирьох банківських установах
(Приватбанк, Універсал Банк, А-Банк, ПУМБ).

Аналогічна ситуація і з транспортом: офіційно ані в Ольги Попіки, ані в її рідних
немає жодного автомобіля.
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Аліна Кравченко
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Апеляція ВАКС підтвердила 20
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Переплата у 100%: поліція
розслідує закупівлю
енергообладнання «Дніпровською
політехнікою»

Екстрадиція з Румунії: «бійця
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Луганщині 
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спростовують інформацію
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електрики та банків готівку видають
у відділеннях «Укрпошти»

Окупаційна влада заявила про
плани відновлення низки міст на
Донбасі за кошти РФ
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